

## 新州中校簡報賽 華裔群星入題

記者孫影真 / 新澤西州報導

April 20, 2016, 6:01 am 947 次



新澤西中校協會舉辦校際多媒體簡報比賽，高年級組前三名與嘉賓合影，左起：任珮冬、彭威傑、梁芷熙、陳子昂、王映陽、游澤曦、孫雨杰、王盈蓉、戴松昌。（記者孫影真 / 攝影）



新澤西中校協會舉辦校際多媒體簡報比賽，得獎學生與嘉賓合影，中坐者左起：王盈蓉、黃清郁、任珮冬、戴松昌、王映陽、侯鳳荷、張剛。（記者孫影真／攝影）



新州中文學校協會17日舉辦校際多媒體簡報比賽，高年級組北新中校陳子聃（右）、陳子昂（左），以「林瓊：一個充滿力量的名字，創造充滿勇氣的世界」為題，奪得冠軍。（記者孫影真／攝影）

新澤西中文學校協會17日在瑞谷中文學校，舉辦漢字文化節系列活動校際多媒體簡報比賽，12名由各中文學校遴選出來的學生，自選有興趣的主題參賽，除了準備豐富材料外，更展示流利的中文功力，簡報後和評審對答如流，戰況激烈。

比賽結果，高年級組冠軍是北新中校陳子聃、陳子昂，亞軍是北部慈濟中校梁芷熙、彭威傑，季軍瑞谷中校孫雨杰、游澤曦。中年級組第一名愛迪生中校吳歷衡、鄭泓，第二名梅山中校陳德曦、包一良，第三名瑞谷中校劉子歆、李嘉威。

周星馳、周杰倫、林瓊及吳季剛等，這些華裔耀眼明星，都是今年新澤西中校協會校際多媒體簡報比賽中學生們的學習偶像。

比賽由會長任珮冬主持，紐約僑教中心主任王映陽、副主任王盈蓉、僑務委員戴松昌以及僑務促進委員李天虹應邀出席觀賽。王映陽在致詞時，稱讚漢字文化節以這樣有趣的媒體簡報比賽，讓中校學生運用收集來的資料做成簡報，並以中文表達，還得接受評審老師詢問，對於學生中文能力的提升，和學習中文的興趣都有幫助，希望以後多多推廣此類型比賽。

比賽分高、中年級分組進行，參賽學生兩人一組，以「遊台灣」、「台灣地震」、「周姓藝人」、「李小龍」、「林瓊：一個充滿力量的名字，創造充滿勇氣的世界」、「錦繡中華之絲綢系列」等不同主題，利用多媒體海報、影片等方式簡報。評審在簡報後提問，學生一一回答，題目包括你們為什麼會選這個主題？最欣賞的人是誰？以及兩人如何分工等。

肯恩大學（Kean University）教授黃清郁博士、伊莉莎白初中教師侯鳳荷及明慧中文學校校長張剛擔任評審。陳子昂回答評審問題時表示，在美洲華語第九冊讀了介紹林瓊的課文，深受啟發和感動，所以決定對林瓊做更深的認識和了解，並且和弟弟陳子聃親自到華府和耶魯大學等地找資料，製成影片。

張剛讚許他們實地到現場考察相關資訊，為比賽做了很好詮釋。梁芷熙和彭威傑以輕鬆有趣的展示會方式，介紹錦繡中華新產品「絲綢」，頗具新意，評審要求簡報同學提出一位比較欣賞的設計師，梁芷熙答道她認為吳季剛要克服很多不同的挑戰，比如說他小時候為芭比娃娃設計衣服，不獲同學認同，仍堅持繼續做，很不容易。



Copyright 2016 世界新聞網-北美華文新聞、華商資訊. All rights reserved. | [切換桌面版](#)